
(2003/C 161 E/050) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2867/02

van Christopher Huhne (ELDR) aan de Commissie

(11 oktober 2002)

Betreft: Groeiprognoses

1. Kan de Commissie voor elk van de laatste tien jaar een overzicht geven van de prognose (of
prognoses) die iedere lidstaat heeft gemaakt voor zijn nominale groei (reële groei en BNP-deflator) in het
volgende begrotingsjaar?

2. Kan de Commissie ook een overzicht geven van de daaruit resulterende output, en voor elke lidstaat
een gemiddeld verschil berekenen tussen prognose en output?

Kan de Commissie in het kort commentaar leveren op de eventuele hieruit te trekken lessen?

(2003/C 161 E/051) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2868/02

van Christopher Huhne (ELDR) aan de Commissie

(11 oktober 2002)

Betreft: Groeiprognoses

1. Kan de Commissie voor elk van de laatste tien jaar een overzicht geven van de prognose (of
prognoses) die iedere lidstaat heeft gemaakt voor zijn reële groei van het BNP in het volgende
begrotingsjaar?

2. Kan de Commissie ook een overzicht geven van de consensusvoorspellingen van onafhankelijke
voorspellers (bijvoorbeeld zoals die welke zijn gepubliceerd door Consensus Economics) op het tijdstip van
de publicatie van de officiële prognose, en voor elke lidstaat een gemiddeld verschil berekenen tussen de
officiële en de onafhankelijke prognose?

Kan de Commissie in het kort commentaar leveren op de eventuele hieruit te trekken lessen?

Gecombineerd Antwoord
van de heer Solbes Mira namens de Commissie

op de schritftelijke vragen E-2865/02, E-2866/02, E-2867/02 en E-2868/02

(4 november 2002)

De Commissie verzamelt niet stelselmatig de verschillende prognoses die de lidstaten jaarlijs opstellen over
de groei en het begrotingssaldo. Daarom kunnen de prognoses ook moeilijk op hun nauwkeurigheid
worden beoordeeld.

Er wordt zeer veel aandacht besteed aan de groei- en begrotingsprognoses in de stabiliteits- en
convergentieprogramma’s die de lidstaten indienen bij de Commissie overeenkomstig Verordening (EG)
nr. 1466/97 van 7 juli 1997 over versterking van het toezicht op begrotingssituaties en het toezicht op en
de coördinatie van het economisch beleid (1). Deze prognoses worden beoordeeld in het licht van het beeld
dat de Commissie zelf heeft van de economische situatie en van de vooruitzichten, maar ook aan de hand
van de prognoses van andere internationale en particuliere organisaties.

Er is echter een uitvoerig overzicht van de prognoses van de Commissie beschikbaar in de vorm van een
„Economic Paper” van het directoraat-generaal Economische en financiële zaken van oktober 1999: http://
europa.eu.int/comm/economy_finance/publications/economic_papers/economicpapers137_en.htm

(1) PB L 209 van 2.8.1997.
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